10.

11.

12.

In mijn spaarpot zitten 4 munten van 10 eurocent.

en 6 munten van 5 eurocent.
Dat is samen ..... eurocent.

Dylan heeft een euro. Hij koopt een mooie pen voor 85 eurocent.

Nu heeft hij nog ..... eurocent over.

Kim heeft 6 euro en 3 munten van 20 eurocent

en 3 munten van 5 eurocent.
Ze wil een bal kopen van 7 euro.
Ze heeftdan ..... eurocent te weinig.

Jasper heeft 1 euro en 4 munten van 10 eurocent,

Max heeft 120 eurocent.

Ali heeft 18 munten van 10 eurocent.
Ze willen een bal kopen van 5 euro.
Ze moeten nog ..... eurocent sparen.

Mijn vader is 40 jaar. Mijn moeder is 3 jaar jonger.

Mijn moeder s ..... jaar.

Anna heeft € 5,00. Ze koopt 8 postzegels

van 50 eurocent.
Nu heeft ze nog ..... eurocent over.

Moos heeft € 1,50. Hij krijgt van zijn moeder 8 munten van
10 eurocent en van zijn vader nog een munt van 50 eurocent.

Nu heeft hij ..... eurocent.

Mijn vriendin heeft 5 munten van 10 eurocent.

Ik heb 3 munten van 20 eurocent.

Mijn vriendin heetft ..... eurocent minder.

Jikke heeft 1 munt van 50 eurocent, 1 munt van 20 eurocent
en een munt van 5 eurocent. Haar vriendin heeft 8 munten van 5 eurocent.

Jikke heeft ..... eurocent meer.

De helftvan 80 is ..... meer dan de helft van 60.

In de klas zitten 20 kinderen.
Dat zijn ..... groepen van 4.

46 is ..... minder dan 58.
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Kinheim - Redactiesommen A - blad 3

46 top11
80 pop 3
70 rop 5
15 aop 8
25 lop 6
185 eopl2
25 sop12
15 pop 3
35 vop 4
40 zop12
80 mop 4
60 wop 1
43 jop10
37 gop 9
73 iop 1
100 dop 6
50 fop 5
150 lop 2
200 pop 1
280 aop 2
160 top 5
60 mop 7
110 dop 9
10 eop 4
30 nop10
105 sop 8
45 rop 7
10 eopl10
30 hop11
40 cop 7

6 fop 6

5 ropt1
16 cop 9

8 hop 8
12 top 3
21 uop 5
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